

Голышмановский

28 августа 2013 г. СРЕДА № 69(9709)

http://golvestnik.ru

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 4 руб. 74 коп.

6+

В Администрации района

– Важнее темы начала учебного года сейчас нет, – сказал глава района А.В. Желтоухов на традиционной планёрке в понедельник, предоставляя слово для доклада начальнику отдела образования Г.П. Павловой.

Она рассказала, что во всех образовательных учреждениях за счёт собственных средств были проведены текущие ремонты. Занимались побелкой и покраской стен, обновили свежей краской полы, где требовалось, подремонтировали их. В поселковой школе №1 утеплили чердачные перекрытия, частично заменили кровлю. Все работы сделаны с расчётом – сократить потери тепла. Учащиеся во время холодов мёрзли в кабинетах, расположенных на третьем этаже. Достаточно ли этих мер для сохранения тепла в школе – покажет нынешняя зима. В настоящее время продолжается капитальный ремонт детского сада «Солнышко», структурного подразделения Голышмановской сельской школы.

Много внимания при подготовке школ к учебному году было уделено противопожарной безопасности. По словам Г.П. Павловой, на сто процентов учреждения оснащены системами оповещения при пожаре. Устранены все нарушения, связанные с эксплуатацией путей эвакуации из зданий, нет замечаний у проверяющих по электроснабжению школ и детских садов. Выполнены требования, которые предъявляют органы правопорядка, проверяя школы на предмет безопасности пребывания детей в них. Ограждение и освещение территории, ограничение доступа автотранспорта, организация контрольно-пропускного режима, наличие справок об отсутствии судимости у работников образовательных учреждений все это проверялось в ходе приёмки готовности школ.

В ряде школ установлены системы видеонаблюдения, «тревожные кнопки». Потребуются значительные средства, чтобы продолжить работу по монтажу технических средств охраны. Соблюдение санитарногигиенических правил в образовательных учреждениях важны для сохранения здоровья школьников. Сейчас уже ребятишкам не надо бежать по нужде на улицу, тёплые туалеты есть в каждой школе. На ближайшее время поставлена задача – обеспечить горячей водой не только столовые, но и туалетные комнаты. Детей не только дома, но и в школе будут приучать мыть руки горячей водой с мылом после посещения туалета, перед школьными обедами в целях профилактики кишечных инфекций.

В следующий понедельник, 2 сентября, во всех школах нашей области пройдут праздничные линейки. В первый класс отправятся семнадцать с половиной тысяч мальчишек и девчонок, а в нашем районе на первый урок в своей жизни придут 298 первоклашек. Всех с Днём знаний и началом нового учебного года!

Мария ГЛАЗУНОВА.

Конкурс

Победителям вручены награды



Нечасто приходиться сотрудникам газеты и читателям встречаться вот так, лицом к лицу, за круглым столом. А в этот раз повод был особый — собрались, чтобы вручить награды победителям конкурса «История семьи — в истории района», который был организован редакцией газеты и местным отделением партии «Единая Россия». Секретарь местного отделения, глава района А. В. Желтоухов внимательно изучил все публикации, присланные на конкурс, признался, что газету всегда читает от первой до последней полосы. Среди конкурсных работ особо отметил материал Любови Сырятовой «Отпустить меня не хочет Родина моя»...

– Жизнь послевоенного поколения наших родителей здесь правдиво описана. Многие в этой статье себя узнают, – говорит Александр Васильевич. – У меня тоже был отец механизатор, образование – четыре класса. И также пятеро в семье росли. Всё вспомнил, когда статью эту читал. Тронул момент, когда, как

откровение, вырвалось у матери: «А ведь знаете, девочки, я вас никогда не жалела». Также и в нашей семье у каждого обязанности свои по дому были, попробуй, не выполни. Трудом детей воспитывали.

Автор статьи родом из Боровлянки, давно живёт в Богандинке, часто приезжает в родное село, где ждут её сестра, не сдающийся годам отец, участник войны, глава большого рода Межецких Фёдор Павлович.

– Три дня и три ночи писала статью, ничего выдумывать не пришлось, словно заново свою жизнь прожила, – с волнением делилась Любовь Сырятова.

С большой любовью и уважением к своим корням и малой родине написан материал: «Теперь я точно знаю, что все мои таланты понемногу от всех, и частичка каждого во мне живёт. Память сквозь годы с каждым из нас говорит»...

Диплом победителя и премию две тысячи рублей по праву жюри решило прису-

дить Любови Сырятовой.

Всё из семьи идёт, даже к выбору профессии нас своим примером подталкивают родители. Учительская династия семьи Казариновых-Парфёновых в общей сложности отдала Голышмановскому району больше ста лет. Галина Михайловна посвятила школе и детям 42 года. Активная участница художественной самодеятельности, мастер декламировать стихи. В 1984 году в районе был организован ансамбль «Сударушка», в составе которого, в основном, были педагоги. 25 лет колесили по всему району с концертами. Героиня публикации тоже пришла на встречу в редакцию. Несмотря на то, что потеряла зрение, перенесла тяжёлую болезнь, не унывает, шутит, что и сейчас готова выйти на сцену. Вот такому жизнелюбию, оптимизму, неравнодушию к прошлому и настоящему своего района учиться надо молодым. За материал «Ты у меня одна»... второе место и премию полторы тысячи рублей получила дочь Г.М. Казариновой Татьяна Парфёнова:

– Мы сели вечерком, и мама рассказывала мне о нашей семье, о жизни своей, – поделилась Татьяна Парфёнова.

Незатейливый по содержанию, но искренний и понятный рассказ Натальи Варго «Разговор с сыном» запомнился многим читателям. Автору присуждено третье место и премия тысячу рублей.

А.В. Желтоухов поздравил всех победителей, дипломы и подарки от партии «Единая Россия» получили все участники конкурса.

Долго ещё вели разговор с нашими читателями за чашкой чая, обсудили, какие темы газете стоило бы поднять на страницах. Подсказали наши гости идеи для новых конкурсов, к примеру, тему, которая близка и понятна многим: о маме. Конкурс мы объявим в ближайшее время, надеемся, откликнутся многие читатели, готовые говорить слова любви и признательности своим лучшим на свете мамам.

Ирина ШАДРИНА. Фото Алексея БОДРОВА. На снимке: организаторы и участники конкурса.

Акция

Всероссийский экологический субботник

Уважаемые жители поселка, руководители предприятий, организаций, учреждений, учебных заведений! В целях улучшения экологического состояния российских городов и регионов, в рамках Года охраны окружающей среды 31 августа 2013 года проводится акция «Всероссийский экологический субботник — Зеленая Россия! В ходе данной акции на уборку территорий планируется еди-

новременно вывести до миллиона человек во всех регионах России. Просим принять участие в наведении порядка в посёлке, приглашаем на субботник. Вывоз мусора производится гражданами самостоятельно. Полигон твердых бытовых отходов в этот день будет работать бесплатно.

Администрация сельского поселения Голышманово.

тницу с 10.00 до 18.00

www.vealprof.ru

Дань памяти

На подъезде к старому кладбищу сразу бросилась в глаза заросшая бурьяном обочина дороги. Видимо, давно её никто не окашивал. Бетонные плиты улицы Горького закончились, а дальше – узкие, протоптанные множеством людских ног в разные стороны тропинки. Некоторые места захоронений ухожены, кое-где цветы посажены. Но дороги здесь уже нет, приходится продираться сквозь заросли деревьев, крапивы. То там, то здесь кучи мусора: сухая трава, старые венки, железные памятники, отслужившие свой век.

Сергей Щеглов живёт неподалёку, на кладбище похоронены родные. Их не забывают, в родительский день и на Троицу поминать приходят. Прибирают, как могут, но только каждый – возле могилок близких. Он рассказывает:

– В прошлом году здесь пытались порядок навести, но нужна техника, пилы. Порядок здесь поддерживаться должен силами местной власти, кладбище ведь находится в черте посёлка. Память предков чтить надо, не забывать

Может быть, акция «Зелёная Россия» как раз тот день, когда можно навести порядок в этом общезначимом для голышмановцев месте. В субботники все привыкли убирать территории предприятий, должна же дойти очередь и до таких уголков.

Ирина ШАДРИНА.



Урожай-2013

С точностью до килограмма



На уборку урожая комбайнеры СПК «Артур» вышли две недели назад. Горох повезло убрать сухим, с поля его сразу же отгружали на склад. С гектара взяли около 18 центнеров. Часть урожая оставят на семена, остальное реализуют. В хозяйстве первые посевы из-за засухи вышли низкорослыми. Урожай здесь убирают прямым комбайнированием. Чтобы избежать потерь, комбайны работают не спеша. Сейчас в кооперативе убирают овёс, на очереди триста гектаров ячменя. На серых культурах в этом году много подгона, и полеводы ждут полной спелости зерновых. Пшеницу в хозяйстве сеяли поздно, ей хватило влаги сформироваться, поэтому она удалась и ростом, и колосом.

– С первых дней на уборку вышли четыре комбайна. Необходимо, чтобы техника как можно быстрее прошла настройку. Комбайны, не считая «Дона», у нас относительно новые, – рассказывает управляю-щий СПК «Артур» Г.Г. Ефимов. – За лето провели плановый ремонт сушильного и сортировального оборудования. В этом году нам предстоит обмолотить три тысячи гектаров под зерновыми и двести гектаров под зернобобовыми культу-

В хозяйстве приступили к августовской вспашке зяби, более ста гектаров уже подготовлено к урожаю следующего года. Глубокую обработку почвы здесь будут проводить до 10 сентября. В начале уборочных работ в СПК «Артур» приобрели новый трактор К-700 с глубокорыхлителем

Летом в сельхозкооперативе установили новые весы на 60

тонн. Их смонтировали при въезде на территорию хозяйства, защебенили подъездные пути. Старые весы, что находились у сушильносортировального оборудования, свой срок уже отслужили. В последнее время их использовали только при взвешивании семян.

– С новыми весами стало удобно работать, - говорит учётчик предприятия Е.В. Усольцева. - Машины, гружёные зерном, сразу заезжают на весы. На электронном табло, рядом с рабочим столом, высвечиваются данные с точностью до килограмма. Затем, не выходя из весовой, я подаю сигнал водителю о том, что он может двигаться дальше.

В СПК «Артур» продолжают косить и прессовать сено. Клевер нынче уродился на славу. Уже заготовили три с половиной тысячи центнеров. Основная часть пойдёт на корм скоту, который содержится на ферме предприятия, остальное – реализуют.

Кроме СПК «Артур», уборочные работы в нашем районе ведут в ООО СП «Голышмановское», ИП Осинцев, ИП Турчин, ООО «Винокурово», ООО СП «Малышенское», OOO «Юг-Агро», OOO «СТАСагро». Хозяйствами обмолочено около пяти тысяч гектаров, что составляет более шести процентов плановых посевных площадей. Средняя урожайность по району - девятнадцать с половиной центнеров с гектара. К засыпке семян на сегодня уже приступили в СПК «Артур» и ООО СП «Голышмановское»

Наталия ГЛАДКОВСКАЯ. Фото Алексея БОДРОВА. На снимке: идёт отгрузка зерна в СПК «Артур».

Жильё

На карте – расположенные бок о бок прямоугольники, обозначающие земельные участки, прямые линии дорог. В действительности же – ничем не примечательная поляна. Сложно представить, что в будущем здесь появятся магазины, детские сады, торговый центр и даже парк отдыха. Залинейная часть посёлка – одна и самых больших строительных площадок.

Станет улицей пустырь

 Практически каждый день обращаются желающие оформить земельный участок под строительство дома, - рассказала исполняющая обязанности начальника отдела градостроительства и архитектуры Ирина Скареднова. - Сейчас земельные участки отводятся только в залинейной части поселка. На двадцати семи - идет строительство, больше половины домов - в завершающей стадии. Ещё на пяти участках завезены строительные материалы.

По проекту в этом микрорайоне могут появиться около тысячи трёхсот жилых домов, более трехсот участков уже оформлены в аренду. В это число входят и семьдесят делянок земли, отведённых бесплатно многодетным семьям.

Не раз по центральному телевидению показывали сюжеты о том. с какими трудностями встречаются многодетные, которые получают свои льготные наделы земли. Многих на этом пути ожидает огромное разочарование. Строить на участках невозможно: пустыри, поросшие бурьяном, свалки, болото, глубокие овраги и крутые косогоры.

В нашем районе из семидесяти многодетных семей, уже получивших земельные участки, только двенадцать обратились в отдел градостроительства и архитектуры за разрешением на строительство.

Семья Пономарёвых подала документы в отдел земельных отношений Администрации района в январе, а весной уже получила на руки свидетельства о собственности на землю и разрешение на строительство. Сейчас Валерий и Оксана вместе с тремя детьми живут в двухкомнатной квартире. Места мало, поэтому мечтают о своём доме с большой усадьбой.

- Участок нам дали в конце улицы Молодых, - рассказала Оксана. - Местность болотистая. Прежде, чем строить дом. придётся ещё поднимать участок, а дороги к нему нет. Работы очень много, нет воды и электричества. Муж хотел ещё в прошлом году залить фундамент, но решил подождать, может, изменится ситуация.

Некоторые многодетные семьи оформляют документы на землю не с целью построить дом, а чтобы продать участок. Получив на руки свидетельства о праве собственности, они прямиком направляются подавать объявление о продаже земельного участка. Препятствий

со стороны закона нет, если в случае продажи не ущемляются права несовершеннолетних детей. Позвонила по нескольким объявлениям, поинтересовалась, за сколько же продают такие участки. Их стоимость доходит до ста пятидесяти тысяч рублей. В то же время любой из нас может обратиться в Администрацию района и оформить в той же части поселка земельный участок в аренду под строительство дома. Оформление документов вместе с межеванием и регистрацией договора в Росреестре обойдётся не дороже десяти тысяч рублей. Продают полученные земельные участки чаще с расчётом на вырученные деньги сделать ремонт в доме: «подлатать» то. что есть, легче и дешевле, чем построить дом «с нуля».

Семья Дегтянниковых не является многодетной, но супруги оформили в аренду участок в начале улицы Молодых ещё в начале 2010 года и сразу начали строить дом. В первый год подвели его под крышу, на следующий - занялись внутренней отделкой. Для строительства сначала приобрели электростанцию, на второй год провели временную электролинию с соседней улицы, получив разрешение от электроснабжающей организации. Но молодая семья: Максим, Мария и трёхлетний сын Антон, по-прежнему живут с родителями.

- Не живём в новом доме, потому что не подведён газ. - рассказал глава семьи. - Система отопления полностью готова. Установил дополнительно универсальный котёл, но отапливать от электричества напряжения не хватает. Дровами тоже протопить невозможно. Первые две зимы нормально дом простоял, штукатурка не отпала, но нынче пошёл грибок. Что будет дальше – не знаю. Когда брали участок, нас убедили, что планируется хороший микрорайон, с инфраструктурой, садиками, школой.

Заместитель главы Администрации района Александр Леонидович Ледаков рассказал:

 Работа по электроснабжению инженерной площадки в залинейной части началась ещё три года назад. В 2011 году была установлена трансформаторная подстанция в начале улицы Молодых. Сейчас идёт работа с документами: составлен проект электроснабжения. Как только он пройдет государственную экспертизу, надеемся, что будут выделены деньги из областного бюджета на

ций по улице Молодых и строительство линий электропередач. Работы по электроснабжению планируется начать уже в следующем году. Благодаря этому, электричеством будут обеспечены улицы Молодых и Герцена.

Из районного бюджета выделено почти семнадцать миллионов рублей на прокладку центрального водопровода от улицы Садовой до инженерной площадки на улице Молодых. Строительством будет заниматься ООО «Голышмановотеплоцентр». Директор предприятия Е.В. Глухарев рассказал, как обстоят дела:

Самое сложное - это оформление документов: раз водопровод будет проходить под железнодорожными путями, идёт согласование с руководством железных дорог в департаменте в Москве. Будут строго обозначены дни и время работ. На этот период поезда снизят скорость. К работе планируем приступить в начале сентября и сделать всё за ближайший месяц.

Не менее важным, чем вода и электричество, остаётся вопрос газификации. Как сказал А.Л. Ледаков, работы по газоснабжению планируются не раньше 2015 года. Поскольку готового жилья, куда бы следовало подвести газ, на инженерной площадке в залинейной части нет.

Строительство дома предполагает большие вложения. и в этом вопросе наличие коммуникаций играет едва ли не главную роль. Однако деньги для подведения коммуникаций выделяются, исходя из объёмов вводимого жилья. Ситуация напоминает замкнутый круг: люди не строят, потому что нет коммуникаций, а деньги из бюджета не выделяются, потому что застройщики неактивны. Через такие же трудности прошли собственники участков на строительной площадке за автозаправочной станцией на въезде в посёлок. а сейчас на улицах Шевчука и Путилова, по сведениям Росреестра, введены в эксплуатацию двадцать новых жилых домов. Семьи, строящие дома в залинейной части, тоже живут надеждой, что с появлением света и воды пустырь постепенно превратится в жилой массив.

Олеся ЗАЗУЛИНА. Фото Алексея БОДРОВА. На снимке: новый дом семьи Дегтянниковых.



Не хватает строителей и поваров

С каждым августовским днём у абитуриентов всё меньше времени, чтобы окончательно определиться с выбором своей будущей профессии. Для выпускников есть возможность получить образование в Голышмановском агропедагогическом колледже. Здесь учатся не только местные ребята, но и из соседних районов, Севера Тюменской области.

По словам ответственного секретаря приёмной комиссии Юлии Владимировны Бондаревой, в этом году в учебном заведении было предусмотрено 264 бюджетных места, из них – 40 на заочном отделении среднего профессионального образования. Сегодня заявления подали 223 человека: 63 – пожелали обучаться заочно и 160 - очно. К 25 августа были полностью сформированы группы на отделении среднего профессионального образования. Они представлены четырьмя специальностями. Абсолютно новая – техническое обслуживание и ремонт автотранспорта. А самой популярной

специальностью среди поступающих стало дошкольное образование заочной формы обучения. Проходной балл здесь, который соотносился со средним по школьному аттестату, варьировался от отметки 4,11 до 4,94.

Абитуриентам, которые не прошли на бесплатное обучение среднего профессионального образования. предлагались профессии начального профессионального: автомеханик, сварщик, трактористмашинист сельскохозяйственного производства, повар, кондитер. Никто из поступающих в текущем году не выбрал профессию мастера общестроительных работ. В связи с недобором групп отделения начального профессионального образования приём заявлений здесь может продлиться до декабря. Полный список специальностей и профессий, а также информацию для абитуриентов можно найти на официальном сайте учебного заведения – agropedcolledg. ucos.ru

Надежда ЧЕРЕПАНОВА.



Образование

В школьной семье - пополнение



Это только кажется, что Гладиловская школа после смены летних лагерей замерла в ожидании первой линейки в новом учебном году. Здесь вовсю кипит работа: заканчивается косметический ремонт, учителя наводят порядок в своих классах.

Оставив туфли у порога, чтобы не нарушить глянец недавно выкрашенного пола, Кристина Сергеевна Мыцык аккуратно развешивает яркие плакаты на стенах своего кабинета. Совсем скоро сюда прибегут первоклашки. Это событие вдвойне волнительно для выпускницы Голышмановского агропедагогического колледжа, учителя начальных классов, начинающей свой трудо-

- Ќадо всё предусмотреть, чтобы ученикам было легче адаптироваться к школе, - объясняет молодой педагог. - Хочу создать в классе уют. Дома специально вырастила цветы для учебного кабинета. Оформлю небольшой игровой уголок, где дети смогут проводить свободное время. Советами по обустройству со мной делятся коллеги. Коллектив здесь дружный.

По словам директора школы Ольги Степановны Трофимовой, кадровая проблема здесь появилась пару лет назад, когда несколько учителей ушли на заслуженный отдых. В прошлом году в учебное заведение приняли на работу четырёх молодых педагогов, обеспечили их в селе съёмным жильём за счёт школы. А уже через полгода пришлось снова искать преподавателя физики и математики: учительница вышла замуж и ушла в декретный отпуск. В этом году в школе ожидают приезда учителя русского языка и литературы.

– Теперь школа будет полностью укомплектована педагогическими кадрами, – говорит Ольга Степановна. - На днях ходили смотреть с Кристиной её съёмное жилье: полублагоустроенный частный дом. Все расходы по его оплате берёт школа. Если бы наши молодые педагоги твёрдо решили остаться жить в Гладилово, мы бы походатайствовали в Администрации района о строительстве для них жилья.

О том, что станет педагогом, Кристина знала с детства:

- Кем мне ещё быть, если родилась в День учителя, – лишь смеётся девушка. – Папа так и сказал: «Твоя судьба уже определена».

Тётя Кристины, заслуженный учитель начальных классов, в своё время тоже закончила Голышмановское училище. За свои четыре года учёбы Кристина побывала на практике в детском лагере Заводоуковска и нескольких школах, в том числе в своей родной, в Сорокинском районе. Запомнились ей творческие уроки Анны Арнольдовны Ляховой в школе №1, поразила непредсказуемость логики малышей и их открытость миру.

Кристина считает, что учитель всегда должен быть примером для своих воспитанников. В свободное время она увлекается спортом. В школьные годы завоевала немало побед и призовых мест в районных состязаниях по волейболу и лёгкой атлетике. Была лучшей в научной студенческой конференции «Я – специалист».

Даже хорошо, что у меня будет всего восемь учеников, постараюсь научить каждого, - признаётся Кристина. – Школа мне понравилась, в будущем она станет ещё более современной.

В этом году за счёт экономии школьного бюджета в учебном заведении удалось провести Интернет к рабочему месту каждого преподавателя и купить новые жалюзи на все окна.

– Четыре года назад в здании школы полностью заменили потолки, кровлю и межэтажные перекрытия, - рассказывает О.С. Трофимова. -В следующем году школа отмечает свой восьмидесятилетний юбилей, хотелось бы увидеть её в новом облике:

Привлекательность школе сегодня придают клумбы, разбитые во дворе стараниями педагогов и школьников. Небольшую альпийскую горку с золотыми головками подсолнухов посередине придумали ещё бывшие выпускники. Парни сами возили на мотоциклах для неё камни с речки, а девушки высаживали рассаду. В этом году преимуществом на школьном дворе пользуются петунии. Клумбы с этими яркими цветами расположились вдоль всего здания: такая цветочная «феерия» будет радовать до глубокой осени. **Надежда ЧЕРЕПАНОВА.**

Фото Алексея БОДРОВА. На снимке: Кристина Мыцык.

Летний отдых

Почему царь не мог жениться?

В Голышмановском районе в июле и августе работали пятнадцать детских дворовых площадок при учреждениях культуры. Организатором выступил Центр культуры и досуга. С 14 до 18 часов вечера для ребят проводили различные развлекательные, игровые и спортивные мероприятия, занятия по интересам. Валя и Алёна Осинцевы, Вероника Ермакова посещали дворовую площадку при Евсинском Доме культуры. Девчонки рассказали, как проводи-

– Mы всегда раньше прибегали в клуб, не хватало терпения дождаться двух часов. А потом не замечали, как время пролетало. Играли в настольные и подвижные игры, смотрели мультфильмы, участвовали в конкурсах, танцевали. Больше всего нравилось петь песни, новые находили в Интернете, он здесь безлимитный. Шили кукол, составляли букеты. Всем отрядом выхаживали голубя: нашли его с подбитым крылом.

Дворовую площадку в Евсино посещали 15 ребятишек. Свой отряд они назвали «Непоседы». По словам директора ДК Елены Николаевны Осинцевой, название подходит им:

Ребятки энергичные, любят бывать у нас. Старалась подогревать их интерес разнообразными мероприятиями. Приглашала в гости библиотекаря Валентину Ильиничну Ганус, фельдшеров - Ирину Сергеевну Гоняеву и Светлану Владимировну Деньжову, спортивные занятия сама проводила. От Центра культуры и досуга выделяли тысячу рублей на приобретение поощрительных призов для

В Усть-Ламенском Доме Культуры второй год работают с ребятами в формате дворовой площадки. Этим летом выбрали экологическое направление. Как рассказала директор сельского ДК Тамара Аликперовна Короткая, дворовую площадку, в основном, посещали шестиклассники. Изучали природу родного края, проводили дни чистоты, в которые выходили на уборку территории. Финальным аккордом стал спектакль «Почему царь не мог жениться?». Его суть в том, что у царя никак не получалось найти невесту, потому что из-за построенных им разных заводов была очень сильно загрязнена атмосфера, природа гибла, люди болели. В конце концов царь понял, что надо спасать природу, все его подданные помогали ему, они тоже осознали, что к природе нужно бережно относиться.

- Через спектакль мы постарались донести до детей масштабы экологических проблем, комментирует Тамара Аликперовна. – Рассказали ребятам о том, что нельзя мусорить, ломать деревья, загрязнять водоёмы. Всё это ребята отметили в анкетах, которые заполнили после спектакля. Также мы пригласили население на общероссийский субботник, который состоится 31 августа.

Голышмановские ребятишки на полную катушку используют последние деньки летних каникул: гоняют на велосипедах, собираются с друзьями и играют в подвижные игры. Пока об учёбе не думают, вспомнят о школе второго сентября, на торжественной линейке.

Оксана ТИТЕНКО.

– РЕКЛАМА –

В магазине «Копейка» поступление турецкого трикотажа. Приглашаем за покупками с 9 до 19 часов по адресу: р.п. Голышманово, ул. Ленина, 12.



БУРЕНИЕ ВОДЯНЫХ СКВАЖИН

малогабаритной установкой внутри дома. Стоимость – 1000 руб. за метр.

Тел.: 8-952-348-26-61.

Срубы бань. Доставка по району. Тел.: 8-908-800-05-07, 8-950-488-30-30.

____ ИП Леонюк А.А.

ОКНА – скидка до 30%. Лоджии, подоконники, сэндвич, пена, отливы. Кредит. Ул. Садовая, 88А, тел.: 8-919-954-35-07.

Администрация Голышмановского муниципального района (р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, строение 1) сообщает о приеме заявлений до 28.09.2013 года о предоставлении в аренду земельного участка ориентировочной площадью 300000 кв м под сенокосы по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, Среднечирковское сельское поселение, с левой стороны от о. Шахтарово

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА. Скидки, рассрочка, кредит.

Установка. Ограничитель, энергосбере-

гающее стекло – в подарок! Откосы, сэндвич-панели, подоконники, пена. **Жалюзи** вертикальные и горизонтальные.

За консультацией обращаться: торговый центр «Родничок», 2 этаж. Тел.: 8-912-994-16-55 (Сергей).

АРЕНДА

Сниму в аренду одно- или двухкомнатную благоустроенную квартиру. Тел.: 8-904-873-67-62.

Сдаётся в аренду дом по ул. Карла Маркса, с последующей продажей (3 комнаты), вода, канализация, домашний телефон.

Тел.: 2-76-69, 8-909-311-38-97.

Молодая семья снимет в аренду квартиру или благоустроенный дом на длительный срок.

Тел.: 8-902-623-24-16

Срочно! Сниму в аренду небольшой частный дом или однокомнатную квартиру. Тел.: 8-919-922-94-98, 8-932-470-30-19.

Сдам комнату студентам. Тел.: 8-929-265-36-73, 8-950-491-40-23.

Сдам в аренду строительные леса. Тел.: 8-912-391-26-94.

Под СТО сдаётся в аренду помещение площадью 150 кв. м с автоподъёмником 4 тонны; помещение площадью 100 кв. м под кафе или закусочную. Тел.: 8-952-672-01-11.

Семья снимет в аренду дом или комнату на длительный срок. А также снимем в аренду торговую площадь 100-150 кв. м, желательно в центре посёлка.

Тел.: 8-929-258-75-42.

Гибка из вашего и нашего металла для кровли и фасада, коньки, отливы, откосы и другие элементы. Обр.: ул. Советская, 58 (на территории магазина «Новострой»). Тел.: 8-904-875-91-24.





Предлагаю услуги по вывозу мусора на тракторной телеге. Тел.: 8-982-915-73-53.

натяжные потолки

производства России, Германии, Франции, Китая, более 130 цветовых решений, бесшовное цветное полотно шириною до 5 м. Тел.: 8-902-623-03-97.

ПОКУПКА

Куплю аккумуляторы б/у. Возможен обмен на новые.

Тел.: 8-909-184-10-10.

Куплю земельный участок. В залинейной части посёлка не предлагать.

Тел.: 8-922-073-66-62.

РАБОТА

Требуются водители категории «С». Тел.: 8-912-389-66-83.

Требуется автомойщик с опытом работы. Тел.: 8-929-260-90-07.

Требуется сиделка по уходу за пожилой женщиной. Тел.: 2-53-41, 8-919-926-72-57.

На должность торгового представителя требуются молодые и энергичные юноши и девушки.

Тел.: 8-922-073-66-62.

В такси «Минутка» требуются водители с личными а/м на постоянную работу. Тел.: 8-906-826-23-68.

ООО «Сибстрой» требуется на работу тракторист-экскаваторщик, опыт работы приветствуется. Обр.: ул. Ленина, 137, строение 2, тел.: 2-81-01, 2-84-01, 8-922-048-69-80.

УСЛУГИ

Бригада выполнит монтаж водопровода и систем отопления. Тел.: 8-929-262-30-46.

Грузоперевозки на а/м ГАЗ-53, самосвал. Тел.: 8-919-929-52-42.

Монтаж отопления. Замена котлов, монтаж насосов. Изготовим регистры, печи для бань, расширители, баки. Изготовим ворота, палисадники, козырьки (холодная ковка) и т.д. Тел.: 8-961-782-81-43, 8-919-921-80-32.

Чистка подушек возле дома заказчика, выезд по району.

Тел.: 8-952-676-80-60.

11 августа были утеряны документы на имя Виталия Петровича Задорожнюк. К нашедшему большая просьба – вернуть за вознаграждение. Тел.: 8-919-930-56-29.

Живым весом: свиней, хряков, молодняк КРС, коров, баранов. Тел.: 2-59-49, 93-2-00, 8-922-004-00-73, 8-908-867-41-96, 8-919-942-46-86.

ПРОДАЮТСЯ

МАШИНЫ

А/м ВАЗ-21214 «Нива», ноябрь 2012 г.в., цвет тёмно-синий, в отличном состоянии, летняя и зимняя резина. Тел.: 8-952-684-09-27, 8-982-918-71-92.

А/м ВАЗ-2114, 2010 г.в., цвет чёрный, пробег 36 тыс. км, тюнинг, музыка. Остальные вопросы по тел.: 8-929-260-90-07.

А/м «Тойота Раум», легковой, 1998 г.в., в отличном состоянии, пробег 97 тыс. км, цена договорная - при осмотре

Тел.: 8-982-911-05-06.

А/м «ДЭУ Нексия», 2006 г.в., двигатель 1,6, пробег 116 тыс. км. в отличном состоянии, цвет «терракот» (золотистый), чёрная крыша, капот, багажник, цена - 175 тыс. руб., торг уместен. Тел.: 8-950-522-29-50.

Срочно! А/м «КамАЗ-53215» Евро-1, бортовой, 10-тонник, с прицепом, в хорошем состоянии, 2001 г.в., недорого, оборудован под зерновоз. Тел.: 8-922-077-69-21 (Дима).

А/м ВАЗ-2114, 2005 г.в., салонлюкс, в хорошем техническом состоянии. цена - 125 тыс. руб.; а/м **ВАЗ-2107**, 2004 г.в., в хорошем техническом состоянии, цена - 50 тыс. руб., торг. Тел.: 8-961-204-71-34.

А/м ВАЗ-2106, 1993 г.в., в хорошем техническом состоянии. Тел.: 8-982-923-83-07.

А/м «Форд Фокус-2», 2005 г.в., в хорошем состоянии, имеется два комплекта резины; а/м УАЗ бортовой, 1990 г.в., в хорошем состоянии, после капремонта, имеется газовое оборудование.

Тел.: 8-904-463-56-75

А/м ВАЗ-210930, 2001 г.в., летняя и зимняя резина (лето на литье), подогрев передних сидений, МР-3 магнитола, машина в хорошем состоянии. Тел.: 8-982-915-73-53, 2-72-55.

А/м ВАЗ-2111, 2002 г.в.; **а/м** ВАЗ-2104, 2002 г.в. Тел.: 8-919-935-58-06

А/м «Хундай Гётц», ноябрь 2007 г.в., пробег 46 тыс. км, в идеальном состоянии, цена – 300 тыс. руб. Тел.: 8-922-489-89-97.

А/м ВАЗ-2112, 2003 г.в., цвет «серебро», центральный замок, литые диски, подогрев двигателя, итальянская газовая установка. Тел.: 8-922-047-30-11.

А/м ВАЗ-2111, 2005 г.в., ХТС, пробег 87 тыс. км. новая летняя и зимняя резина, музыка, сигнализация.

Тел.: 8-919-933-63-18. 8-919-936-92-35.

А/м ВАЗ-21053, 2000 г.в., цвет сине-зелёный, пробег 25 тыс. км. Обр.: ул. Советская, 56 или по тел.: 2-55-71, 8-919-924-37-42, 8-909-188-62-75.

ЖИЛЬЁ

Лвухкомнатная благоустроенная квартира в центре посёлка по адресу: р.п. Голышманово, ул. Садовая, 99-5, площадь 41 кв. м, первый этаж. Цена – 1 млн. 400 тыс. руб. Тел.: 2-62-96.

Небольшой домик в центре посёлка, имеются хозпостройки, земельный участок в собственности. Цена при осмотре

Тел.: 2-59-61 (звонить в любое время).

Двухкомнатная квартира 16-квартирном доме по ул. Тюменской, 46, площадь 42 кв. м, после капитального ремонта, имеется небольшой участок земли, гараж, цена 1 млн. 700 тыс. руб., торг при осмотре.

Тел.: 8-919-934-22-20 (звонить до

Срочно! Дом в центре посёлка площадью 52 кв. м на участке 6 соток. Цена при осмотре, торг уместен. Желающим купить под материнский капитал - не беспокоить. Тел.: 8-922-478-51-66.

Трёхкомнатная квартира в двухквартирном кирпичном доме, небольшой земельный участок в собственности, есть водопровод, канализация - септик, телефон, интернет. Окна пластиковые, современные двери, новая крыша, забор, солнечная сторона.

Тел.: 8-922-047-32-86.

Благоустроенный трёхуровневый дом общей площадью 170 кв. м, имеются баня, гараж, сарай, скважина 27 м, телефон, интернет, встроенный кухонный гарнитур, с бытовой техникой, возможно с мебелью, земля в собственности.

Реальным покупателям - торг, цена – 3,5 млн. руб.

Тел.: 8-950-485-40-24.

Благоустроенный дом в с. Аромашево, 4 комнаты, кухня, ванная, туалет, две прихожие, подсобное помещение, имеются гараж, баня, яма бетонированная, сад с плодово-ягодными насаждениями, огород 10 соток.

Тел.: 8-950-485-32-68.

Трёхкомнатная квартира в центре с. Гладилово, цена при осмотре. Тел.: 8-982-901-08-36 (Ира).

Срочно! Дом в с. Ражево, цена -220 тыс. руб. Тел.: 8-922-489-89-97.

Однокомнатная благоустроенная квартира. Тел.: 8-929-268-48-49.

Срочно! Новый двухэтажный дом в центре посёлка, площадь 200 кв. м. Торг уместен.

Тел.: 8-961-207-85-54.

Двухкомнатная благоустроенная квартира, площадь 40,8 кв. м, второй этаж. 15... 8-932-326-46-47. *** рой этаж. Тел.: 8-912-380-17-20,

Добротный дом в селе Вагай, имеются новые: баня, ворота, стайка, огромный огород 17 соток, цена – 550 тыс. руб., торг. Тел.: 8-919-929-59-55 (Оля).

Трёхкомнатная квартира в р.п. Голышманово по ул. Мира. Дом кирпичный, обшит сайдингом, новая крыша, пластиковые окна, новые межкомнатные двери. Есть насосная станция, канализация,

газовый котёл, душевая кабина, колодец. Общая площадь 72 кв. м + пристрой 11 кв. м. Ограда асфальтирована, имеются: гараж, хозпостройки, баня. Возможен вариант аренды с последующим выкупом.

Тел.: 8-919-922-87-01, 8-919-922-88-04.

1/2 дома в р.п. Голышманово (вблизи больницы), площадь 134 кв. м, подведён газ, центральное отопление, имеются хозпостройки. гараж, колодец, земельный участок 23 сотки в собственности. Процент износа подходит к программе «Молодая семья». Цена при осмотре. Тел.: 8-992-304-31-00.

PASHOE

Поросята мясной породы «светофор», 1,5 месяца, привитые. Тел.: 8-950-493-52-76.

Продается спальный гарнитур и стенка в зал.

Тел.: 8-922-471-16-79, звонить после 19 часов.

Поросята привитые породы ландрас + дюрок, 1 месяц, цена - 1200 руб. Обр.: с. Королёво, ул. Пономарева, 1 или по тел.: 95-1-39, 8-932-471-49-88.

Мёд свежий с разнотравия, цена за 3 литра – 1150 руб.; пыльца цветочная; мёд в сотах, забрус с доставкой по посёлку бесплатно. Тел.: 8-922-47-42-093, 8-922-00-12-848.

Мёд свежий (разнотравие), трёхлитровая банка – 1200 руб., мёд в сотах (рамка) - 400 руб., с доставкой на дом. Пенсионерам скидка. Обр.: д. Глубокая, ул. Энгельса, 12 или по тел.: 8-904-873-19-94, 8-912-395-55-91.

Корова чёрно-пёстрой масти, 8 лет; бычок и тёлочка 6 месяцев. Тел.: 8-919-930-94-05.

Прицел оптический Leupold VX-1 3-9х40 мм, производство США. Тел.: 8-922-263-27-22.

Мясо свежеколотых гусей, индюков и перепелинное яйцо. Тел.: 8-982-901-65-33, 8-922-042-65-14.

Железные гаражные ворота, дверь, пианино.

Тел.: 8-904-463-56-75.

Корова красно-белая, крупная; скамейка. Тел.: 8-902-622-78-54.

Продам трёх жеребят 1 год 6 ме-

сяцев. Тел.: 8-902-623-04-80, 2-51-45.

Компьютер, недорого. Тел.: 8-922-076-85-90.

Недорого: два комплекта оконных деревянных рам со стёкла**ных дор...** ми. Тел.: 8-922-478-***

Витрина холодильная ВСЛ-15 (от 0 до 8 градусов); морозильная камера ОРЕК-115 МКЛ200 (низкотемпературная).

Тел.: 8-952-672-01-11.

Магазин «Двери и лами**нат»** предлагает широкий выбор входных металлических дверей, межкомнатных. Установка, доставка, замеры, рассрочка. Наш адрес: ул. Ленина, 137. Тел.: 8-905-822-00-97, 8-905-822-00-95

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.

Быстро, качественно, недорого. Тел.: 8-904-873-11-95.

Покупка, продажа, обмен легковых автомобилей не старше 2001 года за наличный расчёт. Тел.: 8-909-73-52-666, 8-952-670-39-88

ИП Кутырев С.В.

Пластиковые окна, лоджии, балконные блоки. Монтаж, откосы. Гарантия. Тел.: 8-919-927-07-73, 8-922-475-38-00.

КАНАЛИЗАЦИОННЫЕ ЁМКОСТИ, МУСОРНЫЕ БАКИ (скидки!!!) Тел.: 8-952-343-66-66.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.

Огромный выбор цветов. Высокое качество и привлекательные цены.

БЕЗОПАСНЫЙ МОНТАЖ!!! Тел.: **8-904-463-56-75**.

ООО «Жилдорстрой» продаёт керамзитоблоки, цемент. Обр.: г. Ялуторовск, ул. Ворошилова, 43, стр. 3. Тел.: 8-906-825-16-21, 8-909-738-41-24.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА. **Лоджии**. **Жалюзи** верти-

кальные и горизонтальные. Автоматические секционные гаражные ворота. Тел.: 8-922-474-79-59

Голышмановский водонос

БУРЕНИЕ СКВАЖИН Гарантия. Рассрочка. Перво-

начальный взнос – 10 тыс. руб. Пенсионерам скидка. Насос в подарок! Офис: ул. Садовая, 79А, Тел.: 8-906-873-17-65.

ИП Робканов В.Н. БУРЕНИЕ ВОДЯНЫХ СКВАЖИН.

Гарантия 2 года. Рассрочка платежа. Пенсионерам скидка. Насос + шланг в подарок. МОНТАЖ ВОДОПРОВОДА. Тел.: 8-922-261-59-82

Двери

входные, межкомнатные. Замеры, доставка, установка, рассрочка. Обр.: **ул. Садовая, 107 «б»,** тел.: 8-902-815-09-09, 8-906-873-79-29.

В магазине «1000 мелочей» по ул. Северной, 33 в продаже имеются: цемент - 250 руб. **шпатлевка** финишная – 440 руб., **ДВП** – 255 руб., **клей** для плитки – 240 руб., **гвозди** – 48 руб. и др.

Приглашаем за покупками!

ИП Котельникова О.А. БУРЕНИЕ ВОДЯНЫХ СКВАЖИН.

Гарантия. Качество. Насос в подарок. Пенсионерам скидка. Тел.: 8-922-261-50-20.

_ _ _

В ООО «Шанс» требуется продавец-консультант ювелирных изделий. Собеседование состоится 30.08.2013г. и 03.09.2013г. в 10-00 по адресу: р.п. Голышманово, ул. Ленина, 137, стр. 1 (магазин «Мебельная столица»).

АЗС ЗАО «Автотранс» реализует топливо «Газпромнефть» на 1 рубль дешевле с 8-00 до 20-00, ежедневно с перерывом на обед с 12-00 до 13-00. Обр.: р.п. Голышманово, ул. Карла Маркса, 156.

ИП Власов В.С.

Ремонт и строительство: кровля крыш, сайдинг и металлосайдинг, строительство бань, сараев и гаражей. Работаем с организациями по безналичному расчёту. Тел.: 8-919-920-34-22.

Бурение скважин

в любом удобном для вас месте. Цена договорная. Пенсионерам скидка. Насос – в подарок. Тел.: 8-950-498-17-26.



Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

Главный редактор М. Я. Глазунова.

УЧРЕДИТЕЛЬ

департамент информационной политики Тюменской области Адрес: 625004, г. Тюмень.

ул. Володарского, 45. ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Голышмановский вестник». Адрес: 627300, р.п. Голышманово,

ул. Саловая. 86.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86. ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор – 2-55-13; отдел социальных проблем - 2-50-34; бухгалтерия – **2-56-75**; ответственный секретарь, агропромотдел – 2-56-69. Электронный адрес: Gol_vestnik@mail.ru

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Принимаются с 8 до 16 часов. Телефон для справок – 2-69-74, теле/факс -2-55-13.

Ответственность за достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.

Свидетельство о регистрации ПИ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.

ТИРАЖ 5927 ЗАКАЗ № 64

Газета зарегистрирована Западно-

Сибирским управлением Федеральной

службы по надзору за соблюдением законо-

дательства в сфере массовых коммуника-

ций и охране культурного наследия

РЕДАКТОР И. Н. ШАДРИНА

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объём – один печатный лист.

Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.